

YAOWEN

大棚开启致富门

——记濉溪县五沟镇魏庙村农民肖兆连

走向我们的小康生活

装袋时一定要看仔细,凡是青椒表皮有一点坏的地方,坚决不能装袋销售。”诚信二字重千斤,这是肖兆连这个朴实的庄稼人认定的理。

肖兆连今年56岁,是魏庙村地道的农民,大半辈子都在跟脚下的黄土地打交道。“种地本来就是我的老本行,流汗吃苦的力气活对我来说不在话下。”苦和累不怕,肖兆连怕的是一年忙到头挣不到啥钱,日子过得紧紧巴巴。

穷则思变。四年前,在魏庙村村“两委”干部的引导鼓励下,肖兆连决定对农业种植结构进行调整。参加技能培训、张罗租赁土地、新建温室大棚、尝试种植蔬菜……肖兆连建大

棚种蔬菜的事一时成了村里的新闻,村民们也都跑到他的大棚里瞧上一瞧,纷纷认为,大棚里面种蔬菜,还是反季蔬菜,铁定赔钱!

不信这些闲言碎语,肖兆连每天待在大棚里摆弄自己的“宝贝”。忙了几个月,第一批莴笋长势喜人。莴笋上市后,除去成本开支,两个大棚共赚几千块钱。莴笋收完以后,肖兆连接着茬种花菜和黄瓜,一茬接着一茬,两个大棚的净收入就是3万多元。

尝到了甜头,原来的两个蔬菜大棚扩大到八个,“一个大棚一年平均能挣万把块钱,八个大棚一年下来可收入10多万元。”靠种植温室蔬菜,肖兆连不仅挖断了“穷根”,还成了五沟

有名的致富能手,带动七八户家庭一起搞大棚种植。

肖兆连家的日子渐渐殷实后,他也用自己的行动践行着回报社会的责任。“是党和政府的好政策,让我们老百姓日子过得越来越红火、越来越幸福。”今年疫情防控期间,肖兆连拉了满满一三轮车莴笋送到五沟镇政府,“你们辛苦了,这是我一点心意。”肖兆连留下简单的一句话和近千斤的莴笋就离开了。考虑到有的村民不能外出干活,他还安排村民到自家大棚务工,其中贫困户3户。他还把自家莴笋苗、辣椒苗免费分发给村里的贫困群众,鼓励他们通过发展特色种植,增加收入、增强脱贫信心。

■记者 王晨 通讯员 孙楠楠

寒冬时节往往是村民们较为清闲的日子。但在濉溪县五沟镇魏庙村,却出现了一幅热火朝天的丰收场景:20多名村民在温室大棚里忙着采摘、装箱、称重时令蔬菜,门口一辆辆前来拉货的农用车排起了长队。

“装袋的青椒不能有一个坏的,否则明天就会坏掉七八个。”温室大棚的主人肖兆连叮嘱着大家,“采摘



12月3日,烈山区宋疃镇和村种植大户赵德峰在保鲜冷库内查看自家保存的苹果。

投资近200万元的和村社区水果保鲜冷库,以租赁的方式供本村果农使用,一方面实现了和村苹果错峰销售,增加村民收入,另一方面租金用于提高村集体经济,改善村内基础设施。

■首席摄影记者 岳建文 通讯员 徐平

修冷库
助增收

烈山区人民法院创新思路促执行

■记者 俞晓萌 通讯员 王阳

本报讯 近日,烈山区人民法院通过淘宝网司法拍卖平台,成功拍卖了被执行人的手机靓号,对被执行人起到了有效震慑作用,为案件以后的执行起到一个良好开端。

据悉,在烈山区人民法院主持下,被执行人使用的手机号码的后四

一起与被执行人有关的追偿纠纷案达成了分期还款的调解协议,但被执行人并未实际履行还款义务。案件进入执行程序后,办案人员经过多次查控,未发现被执行人有可供执行的财产,且被执行人涉案较多,欠债数额巨大,案件一时陷入困境。随后办案人员决定对此号码予以评估、拍卖。

成功拍卖被执行人的手机靓号,为传统的房产、车辆等财产以外的虚拟财产执行提供了新的思路。在今后的执行中,烈山区人民法院将不断创新执行方式方法,持续加大执行力度,以强有力的执行手段,切实保障胜诉方的合法权益,确保“切实解决执行难”任务目标如期实现。

关于地面模拟电视信号关停的公告

为全面推进广播电视台无线传

输覆盖网的数字化、高清化,根据国家广电总局《关于按规划关停地面模拟电视有关工作安排的通知》(广电发[2020]42号)、安徽省广电网《关于做好地面模拟电视信号关停和本地节目地面数字电视覆盖网建设工作的通知》和淮北市广播电视台新闻出版局的有关通知精神,现就我中心关停地面模拟电视信号有关事项公告如下:

一、从2020年12月30日0时起,关停淮北市传媒中心新闻综合频道(9频道)、公共频道(31频道)、教育频道(21频道)地面模拟电视节目信号。

二、以上模拟电视信号关停后,数字电视信号传输不变,观众可以通过安广淮北有线电视网、地

面数字电视、网络电视(IPTV)、淮北广播电视台、绿金淮北APP等渠

道继续收看我中心电视节目。

三、有线电视服务电话:安广客服 96599、市营业厅 5210000、县营业厅 6079893。

四、淮北地区的地面数字电视观众,可以使用天线或天线+机顶盒的方式,免费接收我中心数字电视节目信号,发射频率为38频道和46频道。目前,市场上大部分电视机支持数字电视,用户只需购买一套DTMB天线就可直接收看地面数字电视节目;不支持DTMB的老电视机,用户需要购买一套DTMB机顶盒和一套天线,通过视音频线连接到电视机上就可以收看地面数字电视节目。

联系电话:2336766

特此公告

淮北市传媒中心

2020年12月7日

我市出台市级社会组织功能型党支部建设标准

■记者 王晨 通讯员 李明娟

本报讯 近日,市委组织部、市委非公工委、市直属机关工委、市民政局联合下发《关于印发<淮北市级社会组织功能型党支部建设标准(试行)>的通知》(以下简称《建设标准》),全面提升市级社会组织党建工作水平,努力推动全市社会组织党建工作取得新突破。

据了解,《建设标准》从功能定位、设置范围、设立审批与撤销、党支部班子建设、组织生活、党员管理和教育培养、作用发挥、基础保障、组织领导等九个方面对市级社会组织功能型党支部标准化建设作出了详细规定。《建设标准》明确了市级社会组织功能型党支部属于临时党支部性质,主要组织党员开展政治学习,教育、监督党员,发挥政治引领作用。设置范围为在未组建党组织的市级社会组织中,有3名以上正式党员且

转接组织关系较难、暂时不具备建立党支部条件的,可申请设立功能型党支部;设立功能型党支部同时坚持必要性原则,能单独或联合成立党组织的应优先成立党组织,民办学校、民办医院、律师事务所、会计师事务所、税务师事务所等实体性社会组织一般不得设立功能型党组织。

“在社会组织中设置功能型党支部是一项制度性安排,是在社会组织中贯彻党的意志和加强党的领导的必要举措,是确保社会组织正确发展方向的有力保障,是激发社会组织活力的有效方法。”市政务服务大厅民政局窗口负责同志表示,“出台《建设标准》将进一步规范我市社会组织功能型党组织建设,可助力解决社会组织党组织组建难、松散型社会组织党建工作开展难、少数社会组织党员游离于党组织之外等实际问题,是推动社会组织‘两个覆盖’的有效途径。”

学习贯彻党的十九届五中全会精神 市委宣讲团报告会在市公安局举行

■记者 邹晨光

本报讯 12月8日上午,市委宣讲团成员、副市长、市公安局局长章银发在市公安局报告厅宣讲党的十九届五中全会精神。

在宣讲中,章银发紧紧围绕准确把握决胜全面建成小康社会取得决定性成就、准确把握《建议》的核心要义、准确把握《建议》的主要内容、准确把握实现宏伟目标的政治保证等四个方面,系统解读了习近平总书记重要讲话和党的十九届五中全会精神。

宣讲注重与我市实际相结合,

紧密联系我市改革发展的生动实践,充分展示了近年来我市经济社会发展的辉煌成就和典型经验,生动展现了新时代中国碳谷·绿金淮北建设的广阔前景,主题鲜明、重点突出,内容丰富、深入浅出,具有很强的思想性、理论性、针对性、启发性。

聆听了宣讲后的公安干警们纷纷表示,今天的宣讲让人深受鼓舞,下一步,会第一时间把五中全会精神传达给身边人。同时牢记人民警察职责使命,坚决捍卫人民群众生命财产安全,为中国碳谷·绿金淮北建设保驾护航、贡献力量。

学习贯彻党的十九届五中全会精神 市委宣讲团报告会在市传媒中心举行

■记者 齐新亚

本报讯 12月8日下午,学习贯彻党的十九届五中全会精神市委宣讲团报告会在市传媒中心举行。市委宣讲团成员、市传媒中心党委书记、主任盛磊作宣讲报告。

报告会上,盛磊围绕准确把握决胜全面建成小康社会取得决定性成就、准确把握《建议》的核心要义、准确把握《建议》的主要内容、准确把握实现宏伟目标的政治保证等四个方面,结合我市推动媒体深度融合情况和市传媒中心工作实际,对党的十九

届五中全会精神进行全面宣讲和深入阐释。

聆听宣讲报告后,大家纷纷表示,宣讲主题鲜明、内容翔实、论述透彻,既有政治高度、理论深度,又有很强的指导性、针对性,是一堂生动的党课,也是一次精神洗礼。

报告会上,盛磊围绕准确把握决胜全面建成小康社会取得决定性成就、准确把握《建议》的核心要义、准确把握《建议》的主要内容、准确把握实现宏伟目标的政治保证等四个方面,结合我市推动媒体深度融合情况和市传媒中心工作实际,对党的十九

我市新增一家国家级工业产品绿色设计示范企业

■记者 邹晨光 通讯员 王志强

本报讯 日前,国家工信部公布了工业产品绿色设计示范企业名单(第二批),我市理士电源技术有限公司入选国家工业产品绿色设计示范企业。

为贯彻落实新发展理念,加快推行绿色设计,促进制造业高质量发展,工业和信息化部开展了工业产品绿色设计示范企业认定工作。参与认定企业要符合有较强行业影响力和市场竞争力,主导产品的市场份额处于行业领先地位,拥有

自主品牌,且具有明显的行业或区域特色,以及应用绿色设计基础数据库及先进设计工具与方法的能力等。

近年来,我市高度重视绿色发展,全面统筹推进绿色制造体系建设。4家企业获评国家级绿色工厂,1家企业获评国家级绿色供应链管理企业,14项产品获评国家级绿色设计产品。下一步,我市将积极引导示范企业发挥引领带动作用,持续提升绿色产品供给能力和市场影响力,加快推进工业产品绿色设计示范工作。

杜集区举行《民法典》知识讲座

■通讯员 申正亮 李嘉帅

本报讯 日前,杜集区在新时代文明实践中心举行新时代美好杜集大讲堂《民法典》知识讲座。

讲座邀请了安徽大学法学院副教授、法学博士王亚军进行授课。王亚军从编纂历程、编纂意义、基本结构与内容、价值取向等方面,全面系统地解读了《民法典》。

党员干部认为,《民法典》是新

中国历史上首部以“法典”命名的法律,是新时代我国社会主义法治建设的重大成果,对推进全面依法治国、加快建设社会主义法治国家、推进国家治理体系和治理能力现代化具有重大意义。将宣传普及好《民法典》,引导人民群众养成自觉守法的意识,养成遇事找法的习惯,提升解决问题靠法的能力,为新时代美好杜集提供智慧和力量。

讣告

中国共产党党员、军队离休干部、原南京军区第三炮兵教员唐永明同志,因病于2020年12月7日6时在淮北市人民医院逝世,享年91岁。

唐永明同志,1929年10月出生,安徽省萧县人,1948年6月参加工作,1950年5月加入中国共产党,入伍后历任特纵特科学校警卫连战士、文书,炮七师十九团政治处工作人员、组织股见习统计员,高射炮校一大队一中队学员,炮兵

化学校政治教员,南京炮兵政治部政治教研室教员。1982年9月,经中国人民解放军安徽省军区批准,由分散安置改为离职休养,次年组织批准享受正团级待遇。

唐永明同志遗体定于2020年12月9日9:10在淮北市殡仪馆颐寿厅火化。

联系人:陈淑君

手机号:17756110106

淮北市退役军人事务局

2020年12月8日